Les corrigés du mardi 26 mai cM1

Plan de travail a la maison

Vocabulaire :
audacieux : adjectif. Qui ne craint pas le danger, qui a de 'audace. C’est un alpiniste audacieux, il a réussi des choses
inimaginables.

Orthographe :
N Ecris les groupes nominaux au pluriel.
- Un manteau vert 2 des manteaux verts
- Un trait vertical = des traits verticaux
- Un objectif principal = des objectifs principaux
- Uneidée originale - des idées originales
- Unjour pluvieux = des jours pluvieux
- Un chantier naval = des chantiers navals
- Unlong discours = de(s) longs discours
- Un bureau bancal = des bureaux bancals

Conjugaison :

Conjugue les verbes au passé composé.

Ce week-end, tu es parti voir tes grands-parents.
Vous avez emménagé dans une nouvelle maison.
Elle a regu un joli cadeau.

Nous avons dormi sous une toile de tente.

Qui a mangé tous les bonbons ?

Les éléphants ont rejoint la mare.
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Pose et calcule les opérations suivantes :
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a. Uncarré a pour périmétre 48 cm. Calcule la valeur de son c6té.
48 :4 =12
Le cOté du carré mesure 12 cm.

b. Un rectangle a pour longueur 45 mm. Son périmetre mesure 120 mm. Calcule la valeur de sa largeur.
Je dois commencer par calculer les 2 longueurs. 45x2 =90
Donc, 120 —90 = 30 Les 2 largeurs mesurent 90 mm.
Je cherche alors la mesure d’une seule largeur. 30 : 2 = 15
La largeur du rectangle mesure 15 mm.

Une famille de quatre personnes part en voyage.

Voici ses dépenses par personne : 406 € pour le transport, 430 € pour la location et 245 € pour les frais sur place.
A combien s’éléve ce voyage pour cette famille ?

406 + 430 +245=1081

Le prix total du voyage pour une seule personne est de 1 081 €.

1081x4=4324
Le co(t du voyage pour cette famille s’éléve a 4 324 €.




